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AUCTIONS HELD FORTNIGHTLY THURSDAY 6.00pm
AUCTIONEER - ADAM TRUSCOTT

Lot No

Victorian Ceder Glazed double fronted bookcase 223cm H

2 Large Mid-century reproduction Cedar Victorian style mirror backed corner cabinet with 5 shelves, stamped Kieran
Daly Fine Furniture Restoration 193cm H

3 Pair of Modernist Gilded Metal Side Tables w Glass Tops & Mirrored Bottoms

4 Vintage ¢1900 Folding Campaign Arm Chair - Inlaid design to back rest, Brocade Upholstery & padded Armrests

5 5 x Framed Victorian Pears prints & Chromolithographs - At Low Tide, Portraits, Religious, Interior scene, etc - various
sizes, largest = 64x46cm

6 Group lot - Framed pieces - Large framed Mirror, Pair classical Figural prints, 1986 reprinted Frank Sutcliffe
Photograph 'The Water Rats' 20x26¢cm, etc

7 Sheraton-style open shelved corner cabinet with inlay. 203cm H

8 3 x Vintage Band T-shirts incl Bruce Springsteen Born in the USA Australian Tour '85, The Eurythmics and Nick Barker
& the Reptiles

9 2 pces Vintage Mens Holiday wear inc Jantsen Orange & Yellow Short bathers, Australian Stockley Tarzan cotton shirt

10 2 pces Retro Ladies Clothing inc Blush on White Denim Flower screen Printed Cropped Jacket & Amco Female Gene
Co Flared Jeans S13 with original tags

11 Large grp lot Vintage & Retro Ladies clothing inc Young Modern Halter neck dress, Paula Rose Halter with Nudes &
Flowers graphics , Aywon Shirt, Pinch pleated shirt

12 Group lot Vintage Retro Ladies Clothing inc Made In Hawaii Floral Maxi Dress, Aqua & White V Neck knit, Len Vogue
Paisley Shirt, Estewart USA sleeveless Maxi dress, Retro Coat hanger etc

13 Group lot Vintage Ladies Clothing inc Lisa Ho Block Coloured shirt with satin embroidered & sequinned collar,
Psychedelic Park Lane Silk shirt, Aywon Henley shirt, Pringle Mauve Cashmere cardigan etc

14 3 x Vintage Band Shirts incl 2 x Pearl Jam Shirts & The Offspring Shirt

15 3 x Vintage Mens Jackets inc Cleveland Baseball bomber jacket Knitted wool & fleece lined TG Aust. Mickey Bomber
jacket & Esprit Sports Wear striped Jacket

16 4 x Pieces of Oriental Style Clothing w Embroideries incl Blue Shawl w Birds, 2 Ladies Dresses & a Robe

17 Group Lot of Vintage Assorted Items incl Rotary Telephones, Ceramic Jug, Garden Gnome etc

18 Box lot - Vintage 1980s Jazz Archive Vinyl Lp Records - all on Australian Swaggie Label - Fats Waller, King Oliver &
his Dixie Syncopators, The Wolverine Orchestra w/ Bix Beiderbecke, Jimmie Noones Apex Club Orchestra, etc - some
Duplicates, all Near Mint

19 5 Boxes plus inc Framed pictures & prints, Cabbage patch doll, Noddy Secret box, Metal Ware, Carved Wooden
Iltems, Oriental China, china etc

20 Lot of Vintage Blokey Items incl Oil Lamps, Shell Oil Tin, Assorted Tools etc

21 Lot of 3 pces of portable vintage AV equipment in cases, incl. Sony Reel to Reel Tape recorder Model 101, National
Reel to Reel Sound Monitor System Model RQ-703S, & Belle & Howell Projet-or-View 500 Slide Projector, and 6 new
in box string art kits

22 Art Nouveau double leadlight window 141cm H, 131cm W

23 2 x vintage Steel String Acoustic Guitars - Epiphone & another in Hard case w/ Branding Removed

24 Lot of MIDI & Other Audio Equipment incl Novation Remote 25SL MIDI Keyboard, Akai APC 40 Ableton Controller, M-

Audio Axium 25 MIDI Keyboard, Pre Sonus Audio Box etc
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25

Lot of Musical Equipment incl Ibanez Gio Electric Guitar (AF) , Peavey RAGE 12W Electric Guitar Amplifier & Boxed
Microphone stand

26 Vintage Wooden Art Deco Lead Light Display Cabinet - Approx 117cm H

27 Vintage Chrome Planet Studio K Floor Lamp - AF Switch

28 Vintage Chrome Planet Studio K Desk Lamp - AF Switch

29 2 x Mid Century Ceiling Light Shades incl One in The style of Helena Tynell & Another in the style of Oscar Torlasco

30 3 x AF Vintage Planet Studio K Lamps incl Red, Blue & Black

31 3 x Vintage Fluorescent Plastic Red & Black Desk Lamps incl Hanimex, Norax & Another

32 3 x Boxes Mixed Vintage inc Plasterware, China, Glass, Serving Ware, Wooden butter pat, Tape Dispenser etc

33 Box lot vintage C64, PC games & software - Boxed Intellivoice for the Intellivision, Amstrad Notebook, The Way of the
Exploding Fist, Electrix, Back to Reality for C64 + The Cool Croc Twins, Deathtrack, Test Drive 3, US Navy Fighters,
etc

34 Box Lot of Assorted CD Albums incl Pantera, The Beatles, James Brown, Led Zeppelin, TOOL, Pink Floyd etc

35 Mixed Lot of Tools, Glassware & Others incl Sidchrome Spanners, Waterworth Projector in Case, Fosters Beer
Glasses etc

36 Group of vintage and retro gents' and ladies' watches inc Citizen Automatic, Timex, Adria, Clinton, gold plate fob case
etc

37 2 x Vintage timber church collection plates & a pair of shaped horn bowls

38 Group lot of vintage Dinky Toys, inc 4 petrol tankers and Esso petrol bowsers. Note that 2 tankers have been
repainted.

39 Group of Disney watches inc Mickey Mouse and Winny the Pooh

40 Group lot of 11 branded and novelty utility & pocket knives, inc. Smith & Wesson, Bear Grylls by Gerber, John Deere,
and USA souvenir

41 Group lot of Seiko watches, including Seiko 5 etc with extra cases and movements, some a/f

42 Group of 3 Model Diecasts different models of vintage Dinky fire engines

43 3 Vintage Dinky Toys VW Beetles c1950s, oval back windows

44 4 pces Sterling Silver inc 2 x Cherub & Angel Hand Mirrors inc Chester c1918 - 29cm L, Smaller hallmarked 23cm L,
& 2 Glass bowls with Sterling Silver Rims (one hallmarked)

45 4 x Vintage Autograph Books early 1900 to 1950s inc, messages, illustrations, signatures, etc

46 Lot of Vintage Assorted Russian Badges incl Badges, Pins etc

47 Boxed Vintage Dinky Toys 955 Fire Engine and 2 other Dinky FD cars a/f some losses to cars

48 Group lot of Australian Currency Coins inc1966 50 cent silver coin, Legends Heroes of The Sky Uncirculated Six coin
set, Carded uncirculated United 50 cents, Carded $2 coloured coins etc

49 Group of 6 restored and painted vintage Dinky Toys open-wheel racers

50 Group lot of vintage Dinky Toys industrial vehicles including dump trucks, tractor, forklift

51 Group lot of vintage Lesney die-cast racing cars - Jaguar D Types, Ferrari, etc

52 Box lot - vintage Remote Control Off Road Cars & access incl. Tamiya 1/10 scale Super Champ aka Fighting Buggy
chassis & some other parts, Futaba hand controller, spare Battery & Chargers, etc - all A/F

53 Large vintage rivetted metal trunk 98cm W

54 Vintage hardwood Upright Tabletop Display Cabinet - tall & skinny, mirrored back w/ 4 x Glass shelves, side opening,
brass latch - 91cm H.

55 Group Lot Assorted Pictures & Prints incl Gilt Framed Portrait of a Woman, Scenes of Elephants, Street Scenes etc

56 12 x Vintage Namco Branded 1970s Orange Plastic Stackable Chairs w Metal Legs

57 Large MCM light stained Red Pine Planter box - 126cm L.

58 Group lot - Vintage Enamelled Glasses - various designs incl. Melbourne 1956 Olympics, Floral, Animals, Melbourne
FC, etc

59 3 x scale Model Remote Control Cars - Ford Falcon XY GTHO, boxed Tamiya 1/10 scale Honda NSX + Boxed Kyosho
Lazer ZX-5

60 2 x Boxes Doll related items inc Vintage Bisque Headed Doll, approx 40cm L, 1990s onwards Doll & Teddy Bear
Magazines etc

61 2 x Boxes of Assorted Vintage Toys & packaging incl Scalextric Pitstop Crew, Assorted Model Cars etc

62 5 x Boxes of Mixed lass & Ceramics incl Coloured Glass, Plates, Cake Stands etc

63 2 x Boxes of Mixed Ceramics, Glassware & Wooden Items incl Baking Trays, Plates, Wooden Trays etc

64 Group lot - 1970s MCM HMV Radiogram + Box of Vintage Vinyl Lp Records incl. The Doors 'Other Voices' (no Jim
Morrison), Stevie Wonder, Kate Bush, ELO, The 5th Dimension, etc

65 Group lot of Oriental inc Carved stemmed Glass with silver base, 2 x Wood & Bamboo hexagonal boxes with brass
fittings, 2 x Lidded Ginger jars etc

66 Mixed lot of 3 antique and vintage items including oak cash drawer, silky oak draftsman's chair, and Imperial 33
typewriter

67 Group lot mixed items - Benchtop Drill Press, Metal stationary items incl. Dispenser, Stamp stands & stamps, Letter
Tray, old tin Toy Cash Register, etc

68 2 Vintage Portable Olivetti Lettera 32 travel typewriters in cases

69 Small Box Lot of Vintage Vinyl LP Records & Band Shirts incl The Cranberries Shirt, Jesus Christ Superstar LP, Jim
Morrison Shirt etc

70 Box lot of Vintage Wheels car magazines ¢.1970s/80s

71 3 x Assorted Esky's Incl Corona Beer, Malley's & Vintage Rota Six Quick Freezer (AF)
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72 Mixed lot of 2 boxes, including vintage and retro books and comics, MASH cap, toys including a hand cranked
chainsaw, classical LPs, stacking picnic cups etc

73 Antique cast iron book press with brass handles 50cm W - heavy

74 Large Lot - heaps vintage Empty HO Guage Model Railway Boxes - various Brands incl. Fleischmann, Hornby,
Marklin, Hamo, Roco, etc - boxes for Loco's, sets, rolling stock, etc

75 Lot of Packaged Modern Toys & Games incl Boxed LEGO 2 Fast 2 Furious Honda S2000, Boxed Vegemite Puzzle,
Assorted Funko POP! Vinyl Figueres,

76 Group lot of Ceramics inc Wedgwood China Atlas Clock & Oblong Tray, Pair Victorian Vases, Noritake Vase, Oriental
Shell cups & Saucers etc

77 Group lot of Figures - various compositions inc Old Tupton Ware, Tourist dolls, Horse Bookends. Pair metal Cats,
Dancing Couple, Ned Kelley etc

78 Box lot of Vintage Walt Disney Comics & Boxing Magazines incl The Ring, The Fist, Golden Key Comics etc

79 Group lot of Masks inc Chinese Lion dance mask, Hand painted Gourd, Boxed set of Plaster wall plaques & wooden
mask.

80 Group lot EPNS inc 2 x Wine Buckets, Boxed set of 6 Napkin rings, Pair single Candlesticks, Strachan & other wine
holders, Boxed six setting fish set

81 Group lot of Wooden inc Tribal items -Tribal Drums. Aboriginal Music Shaking Stick, pair Wall masks, Carved hand
painted Parrot etc

82 Group lot Vintage Royal Winton China inc Art Deco 5 piece Egg set (1 egg cup a/f), Cake plate, Cottage Creamer &
Sugar, 2 tier cake plate & Platter both with raised floral pattern

83 Group lot of Oriental inc Chinese Xun Flute, Thai dancing doll figures, Pair Foo dogs, Metal figures etc

84 Louis Kahan (1905 - 2002) Framed Etching - He who saw Him Face to Face - signed, dated '75, titled & numbered in
Pencil on margin - 50x33. 5cm

85 Ron Van Gennip (1947 - ) Framed QOil Painting - Bye Bye Birdie - Signed lower left, titled verso - 39x49 .5cm

86 Dora McRae (1908 - 2003) Framed Oil Painting - Portrait of a Man - Signed lower left - 49 .5x39cm

87 Meg Padgham (Active c1940's - 70s) Framed Oil Painting - Still Life, Irises - Signed lower right - 44 .5x15 .5cm

88 C Selwood (Active ¢1930 - 50s) Framed Watercolour - On the Hawksbury River - signed lower right, titled verso -
22x27cm

89 Framed 19thC colour lithograph "Infanticide Prevented", plate 19 in published in "Missionary Scenes" by Scholz, Basel
c 1855

90 Vintage framed Colour Print - The Fig Tree, Tobruk 1941 - after the Original watercolour by Edward Oleszkiewicz (E.
Marlowe) 1 of the Rats of Tobruk 28x43cm

91 Group lot Vintage Mint Carded Star Wars The Power of the Force Action Figures inc Luke Skywalker, R2-D2, Han
Solo, Darth Vader etc

92 Group lot of vintage Australian and other pottery including Harvey School bowl, Wedgewood fluted vase etc

93 H/C Book, The 100 Best Australian Albums Buy John O'Donnell, Toby Creswell & Craig Mathieson, Pbl 2010 Hudson
Grant Books

94 Group Lot of Vintage Vinyl Australian LP Records incl The Pony Coloured Vinyl Richard Clapton, The Dugites, The
Kevins etc

95 Group of Dinky Toys WW!II vehicles in good condition, including DUKW Amphibian new in box

96 3 x AC DC Lp Vinyl Records inc, Highway To Hell, Powerage and Back In Black, all shrink wrapped.

97 Group lot vintage James Bond toys incl. Corgi Toys die-cast Cars, The Making of Licence to Kill book, and a Nabasco
Shredded Wheet Octopussy sticker c1983

98 Group lot - Vintage c.1940s Elastolin Toy Soldiers

99 6 x vintage Dinky Toy diecast Open Wheel Racers - 232 Alfa Romeo, 23J HWM, 233 Cooper Bristol, 231 Maserati,
23H Ferrari & 230 Talbot Lago - all in used Cond.

100 | Vintage Mounted Star Trek Ltd Ed Seri- Cell - Tribble Trouble - in shrink wrap w/ COA to back - 20x26 .5cm

101 Grp costume jewellery - enamel brooches, diamante, glass beads, Marcasite, earrings etc.

102 Large lot of vintage plastic WWII army men inc. Britains, Lone Star, UNA, Cresent etc

103 Vintage ¢.1970s Fibreglass Skateboard featuring Formula 1 Racing car to top, original wheels & Trucks - some wear
sighted to tail

104 Vintage 1970s Rolls Racer Fibreglass Skateboard - Original Trucks & wheels, some slight wear to kick tail & nose but
otherwise GC

105 Modern Krooked Mark Gonzales Skateboard Setup - deck in VGC w/ Independent trucks & Spitfire Wheels - 8.5 inch
wide deck

106 Vintage Scmitt Stix John Lucero 'Street Thing' Skateboard Setup - Deck in VGC w/ Anodised Independent Trucks,
Bullet 60mm 97a Wheels, Yellow Bones Rails & tailbone

107 Group lot vintage Mint Boxed & Carded Super Hero Action Figures inc Iron Man, Batman, X-Men, Marvel, Young
Justice

108 | 2 xvintage Mounted Star Wars Droids Animation Seri-Cells - C3PO & R2D2 + Stormtroopers in Land Battle Cruiser - 1
mount A/F, the other in shrink wrap w/ COA to back - 23x31 & 20x26 .5cm each

109 Vintage Boxed Star Wars vehicle Millennium Falcon Kessel Run with Light up, Vibrations & working sound effects

110 Vintage 1980s Star Wars Batt Op Toy Laser Blaster Pistol

111 Vintage Star Wars Topps The Empire Strikes Back Series 3 - Point of Sale Trading cards & contents

112 Lot of Vintage Star Wars Toys incl Box for Star Wars Micro Collection Bespin Gallery Play Set (empty box only), Land
Speeder, Snow Speeder, ROTJ unused Stickers, fat head Han Solo, etc

113 Group of comics including Coneheads #1, The Sensational She-Hulk #2, Star Wars Return of the Jedi - The Official

Comics Version, Watch Your Back Superman #58, Star Wars Jedi vs Sith # 3 etc
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114 Mixed lot - vintage Scale model Diecasts - Micro Models Jaguar XK 120, Corgi Heinkel & Triumph TR3, Dinky Speed
of the Wind + Triang Spot On Frisky Sport - all in used cond.

115 Boxed & Signed 1-14 Scale Remote Control Volvo S60 V8 Supercar - Signed No 33 Scott McLaughlin & No 34 James
Moffat to box & roof of car

116 2 x vintage Corgi Toys diecast Racing Cars - Shadow Ford DNI/ 1A & Ferrari 312 B2 - both in VGC

117 Group lot of vintage die-cast WW1 & WW2 army men by Britains Ltd etc

118 Lot of 2 vintage Dinky Toys Pullmore Transporters with additional Loading Ramp. a/f damage to one tailgate

119 Group lot Eastern Metal Figures inc Set of three 35cm H

120 lot of Vintage British LP Vinyl Records incl The Rolling Stones, Billy Braggs, Fine Young Cannibals, Dire Straits etc

121 Britains Toys Model 9745 WW!II Long Tom 155mm Field Gun, ¢c1960s

122 2 x Stamp Albums with contents, mostly early USA

123 Group lot of vintage Dinky Toys racing cars including several Jaguar Type-D Model 238, Mercedes Benz model 237,
Connaught Model 236

124 Vintage Pixie doll in felt & polymer. 59cm L. A/F Crack to face, damage/losses on hands

125 Antique Wood-splitting Axe 88cm L

126 Vintage Industrial Green Enamel Ceiling Light - Working

127 Group lot - Vintage & Modern Art Glass - Lindshammer Brick Textured Vase, Large Blue Lustre, Clear bottle shape w/
Controlled Bubbles, green Holmegaard style, etc. - largest = 33cm H.

128 Group lot vintage inc Italian Amber glass decanter with Gilt mounts, Pair Spanish Glass urn vases w hand painted
orange & black, Oversized Tankard etc

129 Group lot of carded die cast cars, including Ertl Tim Burton Batmobile, Matchbox, Hotwheels, Majorette, Tomy,
Realtoys + a Dick Tracy figure

130 Group lot of Victorian Glass & Ceramics inc Blue Vase with Yellow roses & Sterling Silver rim 15cm H, Fan shaped
Vase, Glass Jug, Blushware twin handled vase, Jasper Pot, Candlestick etc

131 2 x Heavily inlaid jewellery boxes, one musical with mirror & original key. A/F minor losses sighted

132 4 pces vintage inc Majolica Plate 16cmD Grimwades Dish for Harris & Marsh Hobart, Chinese Famille Rose Cup &
Small Cast horse shoe

133 Group lot of Oriental items inc Pair Cloisonne Vases 20 .5cm H, Small Cloisonne Vase with Stand, Wooden Jewellery
box with Mirror & Celluloid Rickshaw

134 4 pces Vintage Jadeite & Carnelian Stone inc 2 x Candle Holders, Blossom Tree & Cherry Tree

135 Group lot of English China incl. Minton Hatton Hall Cake Plate, Royal Albert Ginger Jar, Hexagon lidded trinket box,
Trio, Shelley Pin Dish, Wedgwood Golden glory oval plate, Royal Doulton etc.

136 Lot of Mixed Australian & Bunnykins Ceramics incl Brownie Downie Small Plate, Bunnykins Plates, Harry Memmott
signed Ceramic Boomerang etc

137 Group lot of Figures inc Signed Crocodile God, Seated Pottery figure, Resin figure etc

138 Group lot of Vintage Australian Pottery inc, Casey Ware Swan planter, E.G Greenway vase, Remued Vase & Basket
(aff) Port Elliot jug, etc

139 Group lot Crystal inc Italian Ballerina Figure on stepped base 28cm H, Waterford Clock, Ruby flash cut vases &
pedestal comport

140 Vintage Schwan Othello Point of Sale pencil display case

141 Mixed Group lot inc Anglo Indian carved oblong Box feat classical dolphins - 36cms L, Decoupage Oval Tray, Sewing
Basket - rose pattern & Boxed Aust. National Games Draught Men

142 Group of Dinky Toys military vehicles inc Centurian tank, Scorpion & Striker, Jeeps, VW KDRs etc

143 Box Lot of Vintage A/F Star Wars Toy Vehicles, Figures & Packaging incl Y-Wing, Landspeeder, Mini Vehicles, etc

144 Group lot inc 2 x Tribal Hats and approx 4 metres Acrylana retro style fabric

145 5 x Small bags of As New Ladies & Mens Leather Wristwatch Straps w Multiple Colours & Styles incl

146 Set of 4 Carved Stone Eastern Deities in fitted stepped wooden plinths 24cm H

147 Group lot of ROCO plastic WWII military vehicles and hand painted servicemen

148 Box lot of vintage Plastic toy British guardsmen including Cherilea, Britains etc

149 Large group lot of watches and bands

150 | 3 pces vintage Novelty items inc German ceramic Banana based cruet set, Japanese Duck jug & Shes still nagging
skeleton ashtray

151 Approx 45 Britains Ltd Deetail French Legion toy soldiers c1971, some losses sighted

152 Lot of Sci-Fi and Space toys, inc Dinky Luna Roving Vehicle and Eagle module from Space 1999, various astronauts,
Dinky box for Sam's Car from Joe 90

153 2 x Vintage Money Box incl. Metal Transvaal Money Box & Willow Budget Tin w Plastic Insert

154 4 pces Vintage Blue & White china inc Adams Brentwood blue Salt & Pepper & 2 x Spode Tower pattern Spice
Cannisters Bay & Parsley

155 Grp mainly toys - Mickey Mouse Disney Dancer, 30s Jap china napkin ring, Noddy plane with Big Ears, whacky walker
Pop Eye, Fred & Barney, talking string Casper, Snoopy ceramic Flying Ace money box

156 Group of retro phones, inc Jaguar XJS landline and Nokia mobiles etc, and a boxed MP4 player

157 Group lot of Britains WWII models, inc. Afrika Korps Combination motorcycle with sidecar in box, Jeep, riflemen, and
flack cannon

158 2 Boxed & Carded Mars Attacks Figures inc Doom Robot & Martian Flying Saucer

159 Vintage Bob Marley & The Wailers Gatefold Vinyl LP Record "Confrontation" - Produced by Festival Records
Australia, Cat No. RML 53105

160 Vintage ULTRAVOX Live in Concert November 2nd 1981 Vinyl LP Record - Club Distribution Copy
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161

Group lot of China - Vintage & Modern inc Royal Worcester Evesham Pie Flan, Wedgwood Trinket Boxes, Pin dishes,
Irish Donegal shamrock clock, Villeroy & Boch square plates, Coalport etc

162 Mixed group inc Oriental Ceramics Chinese Teapot, Satsuma Lidded Sugar Bowl & Creamer Folk Art Doll, Italian
Leather clutch bag etc

163 Group lot vintage English China incl. Clarice Cliff Royal Staffordshire Sailing ship Cabinet Plate, 3 pces Wedgwood
Hathaway Rose, Royal Winton plate etc.

164 Group of nice gents' watches including Tissot, Datex, Ingersoll, Helbros

165 Vintage jewellery - enamel, micro mosaic brooches, large Cameo brooch, needs pin & Mourning photo locket with
photo af

166 Grp - vintage Paris snake skin shoes buckles, dress buckles, shell purse, nail file with ssilver handle, beads etc.

167 Group silver jewellery incl pearl brooch, pendants, silver charms, brooches, heart pendant etc.

168 3 early Lesney Matchbox toys in original boxes: 32 E Type Jaguar, No. 10 Tate & Lyle Sugar Truck, and Series A-1 BP
Garage Pumps (note: missing BP sign)

169 2 Vintage Dinky Toys VW Karmann Ghia in varied colour schemes

170 | 2 xvintage Cameo brooches - 925 silver & gold filled

171 3 Dinky Toys die-cast Porsche 356As in various colours a/f 1 missing windows

172 7 x pairs Earrings some marked silver

173 Grp. Vintage writing instruments - Sterling Swan fountain pen, 6 pencils incl, small fob with jewelled tops, nib etc.,

174 approx 10 vintage pocket knives, some tiny - small tortoiseshell with snuff spoon etc., mop, celluloid etc.

175 Grp silver jewellery - 3 x bangles, 2 x heart locks, part bracelet with heart lock, leaf necklace, pendant etc.

176 Grp silver jewellery - pr Danish cufflinks, Cameo & yellow stone bar brooches, 2 x rings, Marcasite brooch etc.

177 Grp vintage Amber incl. Small amber Casket, suede lining 9cm L & 2 amber necklaces

178 Group of 4 vintage Corgi open-wheeled racers, 3 in very good condition

179 3 Vintage die-cast Esso petrol toys, including Dinky Toys truck and Lesney bowsers and sign

180 | 3 x ladies silver watches - fob watch with Swiss 935 hallmark, French L & S silver Fob with strap lugs, key & mourning
watch with strap lugs works

181 Grp - vintage fob watch keys, fob chain for napkin, fob seal, 2 watch keys, wire frame specs in leather case

182 | 2 Vintage Corgi Toys Aston Martin DB4s in differing colour schemes

183 3 pces. 2 x vintage Silver pocket half hunter watches - 800 silver Junghams works, Railway Regulator af & Chester
1899 with face missing

184 Grp jewellery - 1 x Lea Stein Fox head Brooch & dachshund brooch, Rhinestone brooch made in Austria

185 Group lot of vintage Dinky Toys open-wheel racers - Vanwall, Ferrari, Maserati, Cooper, etc - mostly in Good used
Cond.

186 1950s Australian Micro Models Diecast Ampol Commer Tanker (a/f)

187 Antique ¢.1880/ 90s COLT Derringer 41 rimfire side-breach pocket pistol with brass frame and steel barrel, inscribed
with the maker's name to the of the barrel, and early right facing Rampant Colt emblem, c1890. Overall length 12cm

188 Hallmarked Birmingham c1942 Sterling Silver Pocket Torch - Cohen & Charles - Cylinder shape with turned exterior -
battery operated 7 .5cm L

189 3 pces Sterling silver inc Hallmarked Birmingham Pierced Heart Shaped trinket dish c1899 Henry Marshall TW 15gms
& c1914 Footed lidded Jewellery box with silk lining TW 140gms & unmarked Heart shaped dish

190 Art Deco Circa 1921 Brass Mesh Purse, possibly once belonging to English Actress Queenie Barratt - inscribed name
& date on the frame.

191 Roamer Gent's watch c1930s

192 Frederique Constant Swiss Gents Watch Model FC220/245X4S25/6

193 Vintage Siam Sterling Silver Nurses Belt with ornate pierce work, hallmarked, approx 100cm L, TWG 170

194 Grp - vintage 9ct gold bar brooch set with red stone, fine 9ct bangle with engraved 9ct medallion - TW approx 10 grms

195 Vintage 9ct rose gold pink & white Cameo Brooch

196 9ct gold Cameo Brooch - hallmarked Bham

197 Group lot vintage carved stone inc Bunches of Grapes & Capsicum

198 Oak Desk Stand with Handle & Draw, ¢c1910, 33cm W x 23cm D x 17cm H

199 Victorian writing box with inlay & walnut veneer. Approx. 30cm W

200 Box lot of vintage Plastic toy cowboys and Indians, inc Lone Star, Cresent Toy Co, Timpo etc

201 Boxed 1-18 Biante Diecast Scale Model XY Falcon - Mustard (A/F) - back wheels off but present, back bumper
unglued, side mirrors, door handles & aerial

202 Group lot of colourful retro items, including a set of 6 Carrington anodised goblets and a blown glass vase

203 Group lot of Vintage Coloured Glass inc, Carnival Swung Vase, assorted Fenton pieces inc, signed hand painted
footed comport, Pt Bohemia blue cut crystal dessert Set (large bowl! a/f) Amber George & Elizabeth Coronation mug,
green Depression jugs, etc

204 5 Pces vintage Wedgwood Jasperware inc Lilac Cylinder lidded Jar, Oblong & Oval pale Blue jasper boxes, oval tray
& Pink Heart Xmas decoration

205 Group lot of Eastern White Metal animal figures in Kangaroo, Dog, Pig, Snake. Rooster etc tallest 9cm H

206 | Artist Unknown (C.A. Wilson?) Mounted c.1930s Australian Watercolour - Gum Saplings, Spring - Signed lower right -
22 .5x17cm

207 3 x Modernist Pottery vases incl. Cinque Ports Pottery Brown glaze vase 21cm H, Teal & Grey with organic shapes &

Swirls (restored to rim) Bothe marked to base & Blue & White glazes with leaf pattern
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208 Set of 8 Contemporary Blue and White Spode China Spice & Other Canisters images based on The Blue Room
Collection.

209 5 x pces. Vintage Art glass incl. 2 x retro orange lidded jars, green Swedish stemmed lidded lar, blue comport,

210 Vintage Australian made EEA Timatic Wall Clock with British made Magenta action 39cm D

211 7 x colourful retro Trays Inc. Set Willow new old stock

212 Retro 1980s Plastic 2 piece Novelty Marylin Monroe Clock w/ Swinging legs as Pendulum

213 Vintage Religious Crucifix - Ebony cross w/ Applied Mother of Pearl Panels & Jesus - 30cm H.

214 Indian Pietra Dura Style Marble Trivet with image of The Taj Mahal & Roses, pierced carved rim., approx 23cm D

215 | 2 xpces. Australian pottery - Charles Wilton brown patterned Vase & Nicholas Heiderich yellow pink tones Vase - both
signed to bases

216 4 pces Victorian Hand painted Glass inc Pale Blue Bulbous with fluted rim, Green Jug with white handle 23cm H ,
Ruby with Daisies & gilt trim, Milk glass with Rose buds

217 Group lot of Vintage English China inc ¢1920-30s Minton Pink Cockatrice pattern plates & Bowls with hpainted
highlights & 3 tier Lorna Dune Baker Bros Cake Stand (missing Chrome insert)

218 | Set of 6 Proud Sterling silver coffee spoons, Ru & Co Sterling silver file, & Sheffield plated matching coffee and tea
pots

219 2 x Vintage Coconut Shell jewellery boxes with hinged lids and silk lining, Souvenirs of Mauritius, approx, 10cm &
12cmH

220 Vintage Crown Devon Rouge serving dish with finger handle and enamel and Gilt Under the Ocean Scene, approx
17cm D

221 Pair of Josef Lorenzl Art Deco Style Resin Bookends featuring an elegant lady, approx 21cm H

222 | Vintage English Arts & Crafts Walker & Co. Pewter 3 piece Tea Set - Hand beaten w/ Raised Rivet like decoration, all
marks to bases - teapot = 17cm H.

223 | Vintage Cedar Wood Wine Bottle Coaster with applied Silver Grape Vine Leaf, approx 8cm H

224 Jeff Mincham (1950 - ) Vintage ¢1980s Australian Pottery Oil Lamp - Handpainted Copper & Gilt decoration to top
section on a darker ground - signed to base38cm H w/ chimney (a/f some small chips to bottom rim)

225 Victorian Royal Burslem Ware Edge Malkin & Co Teapot - Red & Blue with hand painted gilt

226 | Vintage Whitefriars Ruby glass Twin Handled Vase - clear pedestal base & handles 22cm H

227 Vintage Whitefriars English Art Deco Amber Glass Ribbon trail bowl - 23cm Diam.

228 Pair of Art Deco Czech Stolzle Uranium Glass shell shaped bowls, approx 14cm L

229 Large Chris Sanders Australian Pottery Coral stoneware lidded Jar - approx 25cms H marked to base

230 3 x Harold F Swanson (Active 1910-1930s) Australian Pottery Vases - Pair of & Cylinder - all with Blue Glaze - signed
& dated 1926 - tallest 15.5cm

231 Georges Briard 1980s Memphis style Modernist Cocktail Shaker - Red coated Lacquer ware w/ Lid, all details to
base - some slight paint loss sighted in places, 31cm H.

232 Vintage Apprentice Wooden oak Chest of drawers - Tapering drawers, shaped legs 16cm H

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook o Twitter , and Instagram )
Entries and Enquiries are welcome for upcoming weekly auctions.

Receiving goods on Mon, Tues & Fri 10 - 6pm
Weds 10am to 1pm - Please note auction days we do not receive goods.
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